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неконтрольоване використання може принести шкоду, важливо аби вихованці 
були обізнані із засадами інформаційної безпеки. 

Важливо, аби у процесі медіаосвіти діти навчилися шукати та 
використовувати потрібну інформацію, диференціювати правду та неправду у 
твердженні, головне та другорядне у медіатексті. Доцільно також вчити 
дошкільнят пояснювати, що у медіатворі подобається, а що – ні.  

Актуальним аспектом медіаосвітньої роботи є залучення дітей до 
медіатворчості. Їм може бути цікаво творчо змінювати кінцівку медіатвору, 
імпровізувати з репліками персонажів, використовувати готові та створювати 
прості інформаційні продукти. 

Отже, зміст дошкільної медіаосвіти є доволі широким та важливим для 
опанування в реаліях сучасного інформаційного суспільства. Дитина, що засвоїла 
означені знання, уміння та навички, буде більш комфортно почувати себе у 
мінливому світі, сповненому інформацією, умітиме захистити себе від 
шкідливого впливу мас-медіа та водночас самовиразитися завдяки 
медіатворчості.  
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Успішне вирішення завдань щодо вдосконалення підготовки 
висококваліфікованих педагогічних кадрів напряму пов'язане із охороною 
здоров'я студентської молоді.  

Відповідно до наукових досліджень, стан здоров'я студентської молоді у 
період навчання погіршується. Тобто, на початок другого року навчання кількість 
випадків хронічних захворювань серед молоді збільшується на 22%, на кінець 
навчання – на 43%. Кількість студентської молоді спеціальної медичної групи 
зростає з 10 до 20-25%, на кінець четвертого року навчання у складі спеціальної 
медичної групи перебуває вже близько чверті студентів [1]. 

Зниження рівня здоров'я у студентів є наслідком значного 
психоемоційного навантаження, порушень харчування тощо.  

На нашу думку, вирішенням такої проблеми є заняття з фізичного 
виховання в умовах закладу вищої освіти. Володіючи вагомим потенціалом, 
навчальна дисципліна «фізичне виховання» та застосовувані нею педагогічні 
технології сприяють оздоровленню студентів, вихованню їхньої життєвої позиції, 
приводячи психофізичний стан у розумну відповідність з біологічним та 
соціальним середовищем [2].  

У процесі наукового дослідження та аналізу літератури ми побачили, що в 
сучасному науковому просторі існують деякі розбіжності у визначенні провідних 
дефініцій вказаної нами проблематики. Хочу сказати, що культура здоров'я 
визначається як частина культури людини, яка пов'язана з її ставленням до свого 
здоров'я. 

У полі досліджуваної проблеми викликає інтерес позиція О. Трещевої, яка 
в своїх наукових працях зазначає, що культура здоров'я особистості 
характеризується наявністю позитивних цілей; відповідним ставленням до 
власного здоров'я, організацією здорового способу життя, що дозволяє активно 
регулювати стан людини з урахуванням індивідуальних особливостей організму 
[2]. 

Культура здоров'я є складовою частиною загальної культури людини, яка 
зумовлює соціалізацію особи в процесі життєдіяльності.  

Зауважимо, що вагоме значення у формуванні культури здоров'я студентів 
належить навчальній дисципліні «Фізичне виховання». Окрім цього, фізичне 
виховання студентів передбачає формування здорового способу життя студентів, 
прищеплення їм гігієнічних навичок, активізацію самостійної фізкультурної 
діяльності, розвиток наукового світогляду, сприяння становленню професійної 
фізичної кондиції молоді. 
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Тому у студентів формується здатність до самовизначення, потреба в 
здоровому способі життя, що визначає ставлення особистості до себе, свого 
здоров'я, психофізичного стану, режиму фізичних та інтелектуальних 
навантажень, раціонального використання вільного часу тощо [3, с. 4]. 

Отже, формування культури здоров'я студентів постає як завдання, без 
вирішення якого суспільство може понести доволі значні втрати людського 
потенціалу, що негативно позначиться на якості життя. Тому, аналіз зазначеної 
нами проблематики та пошук способів її вирішення є актуальним та 
невідкладним завданням сучасної педагогічної думки, тому що здоров'я 
відноситься до основних цінностей особистості [4]. 
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